
Министар Дачић на конференцији Атлантског савета о Западном Балкану
среда, 29. новембар 2017.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је данас у Вашингтону на конференцији Атлантског савета о Западном Балкану.  

Министар Дачић иступао је на панелу посвећеном бизнису и инвестицијама на Западном
Балкану.

На панелу „Инвестирање у будућност: Могу ли предузетници да поправе Балкан", шеф
српске дипломатије поручио је да је стабилизација Западног Балкана кључна за развој
економије тог региона.

"Економија може да има позитивну улогу за стабилизацију читавог региона, али то је
процес у коме све зависи једно од другог. Нема развоја економије без стабилизације
региона."

Дачић је рекао да је реч "повезивање" актуелна у разговорима у региону и оценио да
политичке разлике не треба да буду препрека за бољу економску сарадњу.

Он је подсетио да је од покретања Берлинске иницијативе одржано неколико самита
западнобалканске шесторке како би се предузели важни кораци у циљу унапређења
регионалне сарадње наводећи као такве примере успостављање царинске уније и
заједничког регионалног тржишта.

Шеф српске дипломатије нагласио је да Србија има погодност што је на путу ка Европској
унији, али још није у ЕУ, тако да може имати режим слободне трговине и с ЕУ, и с
регионом, али и с другим земљама као што су Турска и Русија.

"Желим да кажем да смо на Западном Балкану ми најважнији економски партнери једни
другима", рекао је он и указао на заједничке инфраструктурне пројекте попут изградње
аутопутева и унапређења железнице у региону.

"Постигли смо значајне кораке у међусобним договорима око тога како да уклонимо
баријере за сарадњу и на који начин да подигнемо БДП и повећамо инвестиције и
запосленост у нашем региону".

Министар Дачић посебно је нагласио да је Република Србија унапредила и економске
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односе са Сједињеним Америчким Државама. Захвалио је америчким партнерима на
спремности и ангажману у заједничким напорима на унапређењу економске сарадње
САД-а и Србије.
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